
 

An die Beete, fertig, los! 

Am Tag vor den Pfingstferien haben sich die Viertklässler um die Neu-Bepflanzung der 

Hochbeete im Schulgarten gekümmert. 

Am Freitag, den 17.05.2024 sah das Wetter gar nicht gut aus… Regenwolken weit und 

breit, kein Fleckchen blauer Himmel zu sehen. Doch die Kinder ließen sich davon nicht 

abhalten! Bei Nieselregen und kühleren Temperaturen machten sie sich nach der 

Pause bereit: mit Regenjacke, Gartenhandschuhen und Schäufelchen ging es 

zunächst an das Herausziehen des Unkrauts und das Bereitmachen der Beete für neue 

Gemüse-, Obst- und Kräutersorten.  

                     

Nachdem die Beete befreit waren, wurden die Kinder in Kleingruppen eingeteilt, 

sodass sich immer 2-3 zusammen um eine Pflanzenart kümmern konnten. Unter den 

Neupflanzen befanden sich Dill, Petersilie, Basilikum sowie Salatköpfe, Tomaten und 

Gurken. Außerdem wurden noch Erdbeeren, Rosmarin und Zitronenverbene 

eingepflanzt.  

 



 

Frische Erde wurde hinzugegeben und auch Humus wurde verteilt. Alle Kinder packten 

fleißig an, sodass die Arbeit im Nu erledigt war. Schmutzig, aber voller Freude 

vollendeten die Kinder ihre Pflanzaktion nach ca. einer Stunde und die Hochbeete 

können sich wieder sehen lassen! 

Für die Pfingstferien wurden die Kinder der Klasse für Gießdienste eingeteilt, wir sind 

gespannt, was uns in zwei Wochen und bis zu den Sommerferien erwarten wird! 

 

Vielen Dank an die Eltern für die Spenden von Pflanzen, Erde und Humus! 


